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FT 3

FT 3 ha la possibilità di fare il sottovuoto all’interno delle vaschette
FT 3 can vacuum pack in trays
FT 3 est capable de conditionner des barquettes sous vide
FT 3 puede hacer vacío en barquetas

Gas - Gas - Gaz - Entrada de gas inerte
Vuoto + Gas - Vacuum + Gas - Sous Vide + Gaz - Vacío + Gas
ULTRAVUOTO - ULTRAVACUUM - ULTRA SOUS VIDE - ULTRA Vacío
ULTRAGAS - ULTRAGAS - ULTRAGAZ - ULTRAGAS

- Per gruppo saldante fustellato perimetrale (es. lame ovali) saranno fatti preventivi ad hoc
- Perimeter moulds with cut of seal (i.e. oval blades) will be quoted ad hoc
- Les matrices à lame sont soumises à devis
- Por unidad de sellado con cuchilla perimetral (Ej: ovaladas), se realizará presupuesto 
especifico

** Prezzo da confermare dopo verifica vaschette campione
** Price to be confirmed at tray sample receipt
** Le prix sera confirmé à réception des échantillons des barquettes
** El precio se confirmará después la verificación de muestras

DESCRIZIONE - DESCRIPTION - DESCRIPTION - DESCRIPCIÓN
Mod. FT 3 (con gruppo saldante standard - with standard sealing group - partie scellante - plancha soldante estándar)
Imballo - Packing cost - Emballage - Embalaje
RIPIANO 1 vaschetta - MOULD 1 tray - MOULE 1 barquette - MOLDE estándar 1 barqueta
RIPIANO NUOVO 1 vaschetta - NEW MOULD 1 tray - NOUVEAU MOULE 1 barquette - NUEVO MOLDE 1 barqueta **
RIPIANO 2 vaschette - MOULD 2 trays -  MOULE 2 barquettes  - MOLDE estándar 2 barquetas
RIPIANO NUOVO 2 vaschette - NEW MOULD 2 trays -  NOUVEAU MOULE 2 barquettes  - NUEVO MOLDE 2 barquetas **
RIPIANO 4 vaschette - MOULD 4 trays -  MOULE 4 barquettes - MOLDE  estándar 4 barquetas
RIPIANO NUOVO 4 vaschette  -  NEW MOULD 4 trays -  NOUVEAU MOULE 4 barquettes - NUEVO MOLDE 4 barquetas **
Mod. FT 3 + TAGLIO SFRIDO + CUT OF SEAL + COUPE FILM + RECORTE PELICULA
(senza testata - without standard sealing group - sans partie scellante - sin plancha soldante estándar)
Imballo - Packing cost - Emballage - Embalaje
RIPIANO 1 vaschetta  - MOULD1  tray -  MOULE 1 barquette  - MOLDE  estándar 1 barqueta
RIPIANO 1 vaschetta + FUSTELLA - MOULD 1 tray + CUT OF SEAL  - MOULE 1 barquette + COUPE FILM - MOLDE 1 barqueta + RECORTE PELICULA
RIPIANO NUOVO 1 vaschetta + FUSTELLA - NEW MOULD 1 tray +  CUT OF SEAL  -  NOUVEAU MOULE 1 barquette + COUPE DE FILM - NUEVO MOLDE
1 barqueta + RECORTE PELICULA **
RIPIANO 2 vaschette  - MOULD2  trays -  MOULE 2 barquettes  - MOLDE 2 barquetas
RIPIANO 2 vaschette + FUSTELLA - MOULD 2 trays + CUT OF SEAL  - MOULE 2 barquettes + COUPE FILM - MOLDE 2 barquetas + RECORTE PELICULA
RIPIANO NUOVO 2 vaschette + FUSTELLA - NEW MOULD 2 trays + CUT OF SEAL  -  NOUVEAU MOULE 2 barquettes + COUPE FILM - NUEVO MOLDE
2 barquetas + RECORTE PELICULA **
RIPIANO 4 vaschette  - MOULD 4  trays -  MOULE 4 barquettes  - MOLDE 4 barquetas
RIPIANO 4 vaschette + FUSTELLA - MOULD 4 trays + CUT OF SEAL - MOULE 4 barquettes + COUPE FILM - MOLDE 4  barquetas + RECORTE PELICULA
RIPIANO NUOVO 4 vaschette +FUSTELLA - NEW MOULD 4 trays + CUT OF SEAL  -  NOUVEAU MOULE 4 barquettes + COUPE FILM  - NUEVO MOLDE 
4 barquetas + RECORTE PELICULA **

DATI TECNICI
Carrozzeria:
Pompa di vuoto:
Dimensioni:
Dim. max vaschetta:
Peso:
Tensione:
Potenza max assorbita:
Larghezza min film:
Larghezza max film:
Pressione finale:
Potenza pompa:

Acciaio Inox
25 mc/h
mm 525x625x1505h
mm 325x260x120h
Kg 118
230V 50Hz
2850 W
mm 320
mm 400
0,5 mbar
750W

TECHNICAL DATA
Bodywork:
Vacuum pump:
Size: 
Max tray size:
Weight:
Power grid voltage: 
Max power absorpition:
Min filmroll width:
Max filmroll width:
Final pressure:
Pump power:

Stainless steel
25 mc/h
mm 525x625x1505h
mm 325x260x120h
Kg 118
230V 50Hz
2850 W
mm 320
mm 400
0,5 mbar
750W

Acero Inoxidable
25 mc/h
mm 525x625x1505h
mm 325x260x120h
Kg 118
230V 50Hz
2850 W
mm 320
mm 400
0,5 mbar
750W

DATOS TÉCNICOS
Carroceria:
Bomba de vacío
Medidas: 
Tamaño max barquetas:
Peso:
Tensión: 
Potencia absorbida max:
Largo de film min:
Largo de film max:
Presiòn final:
Potencia de la bomba:

Acier Inoxydable
25 mc/h
mm 525x625x1505h
mm 325x260x120h
Kg 118
230V 50Hz
2850 W
mm 320
mm 400
0,5 mbar
750W

DONNÉES TECHNIQUES
Carrosserie:
Pompe de vide: 
Dimensions: 
Dim.max barquettes:
Poids:
Voltage:
Puissance max. absorbé:
Largeur min. film:
Largeur max film:
Pression finale:
Puissance de la pompe:


